3¢ 306.6KV 50Hz

B~
|
RE
™
|
AR —
ik R
i &
Lo P~
s 2 HIE iy
Sy o o 2 = - B[= ®E  Qian)eTe o
SW > P i m 9o X [} an - AT €19
=7 20 e L @m X & [ h  Qudts (7701 wigg | H1¥ 0S705dE] ! B
=3 2 fi L) . H .
38 gt * g .3 51 iR s gl 2 || P o708t G- J 2
BEE o " 3 S 3 . H N T T k>
© ) X Booi® mi © = 3 § 2 QD6 ot L e Ve8] TRER o g HE
P 3 3NG 5 |3 i o 2 5< bsg 80" . 800N =T 9
RS R0 2 = ° 2 38 £0dd vioa | HY 0E705dE ET T o d H ﬂ_.m_
5 T @ & 2 @m S ) 800 e q &
. s =50 Bl # e < - gt | TR = | B
> H —| H 4ol i < 3
o &l i z B (24 I8, ¢ & W e o oo e 05 | FFIV 00T700Tde P
w = = = m 5 B
% 9 7 & i oS5 B sTRg ES CEE N PR - nn)es g A osT7sez
y Y 8 r2E wE (B g% =3 = 858 B
g g5 |3 8% 15 Sagx 3ige | g uw 858 9 —me eoryo| eve [ wioe| T oversezae N Iy
S = ! £ 4387 HisH RS oo [ e |V 0270848 B
& = | e 2381 HegE w3y S e & - \A|m© o 7L sg ¥ 02705E e2N
* : | = - L BN < g 8 I
o g _ i = 1 a adf ¥ §.2 s oo £L10 "oios | v 00T700TdE e gl
= ] - 0 :.._
s | = E g ! & )9, o boyongy 5T | W9 TV 0208t ST-9M Ha
&
H = - a g:
i g = e9 ;e ZEL 6vor |wiog | FTY OO0 oo | 2 ox
=> w N o
2 0 \Fwﬁ@ = Q_WEE v0'z |wisg| TV o7 o | & ﬁ ﬁ._.ﬂ_
R & = H N :
8 © = (] bsogoas| 67T 8 400N ® 3
P! 3 \%@ o E dd - wiog | TV 7001 6-on m b ZL
N ol S001 i 8 i C
A - dd Vo5 |V SZ7001de aon | @ _,m E
I = L (NN"dn) 800N H ~
ik i L@ 115 1-on | &
i #1283 ’
R SO AZZ.& - o "~
7 1 o jChs  Quanots ¢ for 72 s | PV 09/ g 0
o 5 B -
, S9u 2  names o g beuora oz |wg| W s Y- H
poE [8 begcoad| 94°C - 00H W
7 W_m,,__ S \E@ o L i weg| WV TGt N.Jm.m..: v 7 7 7 7
m o< 4 8¢" ] 8ll| -7
| R o8 | 80T |wise | HV OV e A I ® ¥
e 4oq & nn gO0N| ST
e | &S < © 11| THN
=<' < \E@ = vygg | FFIV See/Seede] = =
= ® = b -
8% - = : NS oo D00 908 ve |wioe | H1Y oeTaa Y BlE| B
S B = T S by ppe” 800 & 2
s, g [5 =L @m = i s o, [0t e T B T | 2N Mgl ®
B N @ a - = [ LiAo| BTETET 5 800N 7
o V7_R|f . 2 . © = - & _ \%@ vs % 2 wios | HTY 0OT7001 LI 9-9N
3 : =
o g (O £ g g | o (NNES o eg L ot vy | S L
<= 8 5 FE i 7 o | I begead| SPETL o 800 £ &
e 53 N = ot M kS \E@ 2 umm 4 N wisg | mtomwmm m.._H ¥-ON ™
I Y& s ee” 5 I -1 2
e il g & el B o [ | P .
% = ol i <| @ G e 5 00N T-1¢
_ & = B w = e g g _ o ' sip| EVC | IS8 15377 w708t I 2o TN
I A 2 8 Ed o] - e pis
g B e | © g5 Eco e | T so =
N mnulm S S2g TE8E z s [, ° o
3 < & = P L88E NS oe
- N LL@CTM T 5350 K33 | = 23 T e | F o070t wmm
S S -3 NSS! & —om < -3 " 2 g
- ‘B T e gl . | g LAY el S e o [T o INHEE
b = 2 - 687 3 53 by E g NN s
_=Em wmww% °Q, ER 558 G8 8 < 758 w7 S0 825708 |wig | PV oz RSy p— H M/Em oK
® g & - gl o & &
(| 4 2 £ 8 Gy [ begoryig) 500 LT | P9 PV OsT7Se eyt I =1 Il g e
=> . Bl
9 S S norze by 1567 |se LRI o o]~ | 1%% *
(T g g 3 bsi Zov- 80, SR e e
- o ww,_ -5 i 2 N o GNDOZE o gz e s [wise | T ooT7m0tae W | er-N| & Axﬁ oW
r—Jme g b - ; i W s ;
B TR & z . UNSTE o g Dsoayo] P09 ST | P9 BV OO0t el A B |HEE| &
= = . B g
o E ES x § . GNNBTE 4 fore PR sour |wisg| B GST/seRE e | ot | 8 76| B
B s 2 - g ; &
S g | b . = 2 &
M p— =8 % 7 Gt fore Eoorn 98c°9T | wigg | 11V STz e | v Elwm K
L =e B .I@ bs €19° : 00M - o
ES N "t ! 0911 o | wisg | TV oﬁ\mmw% vz | €T\ _H e
| oo | 28 B 7 0N pamen Ry 8 g
g £
| o =8 I > , Gnneee £z
] SSigss = [N £t s
- -] Wu o NIZZE o 776 \yisg | FF1V 00T/00TdE] S |¥
{m
i & . mmtee wieg | TV o - -
L5 - & .WE_ R 12¢ mumm B e
m.xm ._AA14 ° [MH \E@ oze wigg | FV oma\mwmnm # & k3 o | g
S g 2 =
& Ed PEAT g - & Gnndere oo e [V SR W < a2
= T w S g ~
= 8 = & ﬁ ® - g, 8% (e fore e [ FV0ST782248 W 4 mo |~
T | g S b e Y& 00 # =
St . g A 12 [ g 0 # 4 W 3
] = EE = %,% # 015 & \E@ 116 wice | 1Y mmm\mmwmm # £ *
g, || | |t 2 = 0 om G o [ CIRAG - N
< O K A s 1T < - I = 1
o 58 = e I | . B&7 T - 5| 8 " ' Gmste g oo s | PV OO0 I
\\\\\\ g | SO ] |-yl S = £<S| L 3 »,
oS e b 8 5 %HHW ooy B - sag ES 2oL €% RT3 e g | TPV OST7SER4S i
““““ O] ) RIS = % wh (|5 g S=%| 34 g i
7 g _ 17 1| mg
gl g & 1 s e PR HEPR 4 Gmnyzie 7 o[ PV 0075 ® 4 81—
o 5§ = g L | #oew wst & [8] o e ' oo . 8
e > = == > E 4 L a od 3—§ g L@ p— yisg | FFIV 0ST/522de] Y 4 e "
3 S 2 5Q =1 58 9 ) 53 bso: Stb- 8 800N =)
= <32 = & 93 8| RS % ~ 38 \E© ore | 9LAD 21 | vygg | FF1V 00T/00TdE] [ P9 ] %
L 35 b © z SO 60" 5 8001 _ =1
\|m~|:r,r_ = g g \E@ 6¢ um.o:.>u 2z | wigg | FFIV 002/52Cde 2=z | TI-N #
° ; ' G bsgeuno| 07T 8 800 = =
& z 2 g - (mge o FoeTIE- 0 g | TV SL700TEE 112 | 01N 2
&3 -
- g e [ S5eL10 108, |wigg | TV o W | 6N ®
= b - . 8 T
% ot o [Toe bsooruo o6z |wigg | FHY ST H.LWW 8N
- [N | 9€ |bsogting| €T0°T€ : 800N T-dTE m
; o E< s ) Gose g [ e i | IV See/secdt T | LN
N g3 Z g3 o GNvE ﬂu%mﬁs ez 1e [wise | I sz S| e P
1) fA< o2 < U bs £ee” g 80N -
re swwm AW o o GINOEE o e e 2-gy | wisg | PV SCe/STLde v SN = i@ w
™ JET == iE bs e 8 feleloll| _ =]
© NS wwm_, S o8 \E@ = m%s;u 2vT | vygg | FF1V SZ/00TdE eTr| N B |mm #
< -
= [~~~ S (L1112 ) tozez [wise | F oversezdt | N
b e ﬁ Sl T [Tyl 79| - cedd —
® § mmm ¥ 8 070520 T ez 2
| g = N PP R
in} ©w & _s - (mne
¥ - e b o - JE 22 o [e2z P e kel
& = 9 1 & [ | | i
= [ <@ s ,nneze (7 vz | IV 00T700TaE o i | 4| B
— © 2| I W i
it ° B I g B \E@ e Wiz | W o -
= £ Ed [ bszzoad| §°€ 5 800N E
= m H Elo 283 m k\%@ po mm‘ dd wigz | HV mtomwam @
o g p—T%3 —_ 3 X 56" 0°¢ a 0| 5
2 [Saa 8 bsi 0 8 800N
z_._ % # = N < < [ ODBTE o (g7 % qpo| 0L |wise| FV O oT-odH
= X S|e 5 < Lo ¢ bsgeLno| 0702 5 8001
% b H 253 @w % o -UADLTE o [ 17 [0 42 wige | F1V SL/OOTdE 6-9di
ey ~ |98 = ] @ S0! 0Ly a O0M|
- # g g = ° g8k a - OADITE o (g7 22 o wiog | FTV SIT/Seede 8-9dil
2 S ¢ [ SOOT, L 5 fetele]]
- = ot 5 @29 X k\A3|vﬁm© 512 %% saa| L8 | wiog | BTV 007G 9-0di
= e ST S°L 3 ol _ o
n e H S g_m L _ g \Fﬂm@ s 20dd sz | Y 00T7001d¢ Snw dHd | G-9di g HENCE
~ = « 3 - g
a B WA s Mi ° b 8% g% \2>D|V\ﬂm© €1z u%ms& ot [wisz| BV ooioowwm mmmw_ 7-9di = == EECR
z =  |ag £ e o4 : e =
s g L 5 % Ls -l Lo B0 AR T
=~ - | o H - [
> b 2 bsi S 5 800N CLCE
o e 1 252 B i ® EIE WS 112 ] i WO T8 | eoan| & i
= TR . EST =l s| & (mn)ote b 96 || P 890 LCENRD = #
i E il g == 3 E_& g ok 2 Ve | 0Te 5 SZ700TdE . T-0dil | % e
a 18 =7 oSs B3 H T332 £ 209 @ﬁ ) \4£>38 wise | TV s ECEH) 10 " T
E | e B oA = & P Fas = £ & SIS 6 | gz 1% po OTdE THg |10-odn | &8 £l =
& H _DJ ol Wmﬁm 5 g g W\H_Jan Hmmw I z = \dE@ o u%mm:a 1 |woe| BV STTea 4 & m gl 8
w B & = .3 2 LEESS| RS )38 ( bsyring| TTT q 890N - | El &
i 5, el TR E 23308 Pstn x| E T b ~uiE o 7 ? vz | TV 00T/00Tde 3| o | i=
Eail § & 53 .2 ) a PRUNRY m gl s 09E  Fop S| P08 |wise| AV Tt g-da | co-on o - ©
w 28 o | G8 0 258 8900 E
wn oo < ] - R
R LR g R > 58 sz, g g | TV 00T/001E T-da | T0-oN ¥
Z = Gnn)ve o ez | TV o - vy b
o [¢ V2 [bsggtung| 287 001 u %
_m © \E@ P 10 9 | w0 | ¥V 007/00%de] o 4 I
= | €2 |bsogtung 49 3 00N N #
o = \E@ 2 109 wiog | FV oov\omw% z-dg| e-n =
= e 2 - = Gtz [ s o |woe| FV zerea z-da| N
— > [ b - 8 g
g ® “gE @5 g © o v o] P R | o [°T®
- & gEE T2 2001 = g
o &= & B d8 | 10N e
B o A 5 B w2 B 2
: xe . g ReQ ] < s Cmn)ott &
- : ! g £ : P sl o g
S NMMW @ﬁ g m m...Am @, M ° m ha aNOJH g \E@ ST Wyigz | F1V 00T/00Tde] .w m ala
- 2 < [ fa g &
& WW% WW & fﬁ“ = e ﬁ,m % o5 i \E@ o wigz| TV ooiomwwm Y- JE @ m
s =S Z2&r 9 & | b @ bs; 5. 5 feiele]]] < <
g™ RhiNG @ & / 252 [34] & = EI® ] mm‘mmg wiog| ¥V 0T/5cede "+ o= |=] |@
- = - g i B
1 £ 8 % 5 EM =l o - | & P L4198 PPy et o' |wwos| FY FOS7o0SE A | oTn dwl =)= @
® Z S S ? Y- < 2o U bootuo| TTE . 200N - | ==
. z | ®= g 23 ®2 o = g sI28| Fax &)z o ADTET o 177 [ s vog | FHV 0ST/SCCd | T g lels
= . R IR -
mw.m 7 i mnﬁm S S s S22x| FERE I ot oy o R T O0T700%E T=dT | SN 2| ||
P PP . = QP2 W SSila 3 N j i | it
= ﬁ @ ll[.ﬁ,%,@ 207 S ERES %Mmﬁ A S \E@ p uwmo@:a ssz | wioe| FV oﬁ\mmwwm BB 6 A-¢-0 | vT-W g & HEPE
= 8 o — T~y - ™o < E =) b o 00N 0 E1E =
_% , - g E .= = m 1 Pxi m w $ \E@ pm um.NEu ;| wigz| FV 05/05d€ - T | e o w m € M m
" = o . o = . 7 . x| =
4 7 g g g &4 RS > < 558 PR UL R T i FV 0570888 T | & E
g & E o = . : & ®
A 8.% o ! P 2 et o7 SEEIAD 12T | wisg| Y 00T o ey p g = @
_=® = = 2 " - = = &
e 00 8y ; 800M C_TdE B
L) £ 7 gt sty [ E rvio| 87719 | wiog| PPV 08C/00vGE B | o |
— . < [N N . ) N
Sy ¢ S (8 il gvs | wiog| HTY SO | o] 8
& % bezzino| 8" 800 7-d =
# @ c— OMDET o ey o ey wse| AV oe708de m% teaa | & &la
& [ bsoguro| 59T 3 8001 =dHd"T-dHd e
o = et g o 0 - iz | P77 00T/00TSE e - HE
s 0 : I =4 =
3 Gy [ i v |wisg| FrV 0/0SdE S on =
bs - a 40 = =
on e vis | woe BV Sz Edc| s w |5
g oy BSEY S =4z ¥ e
i Wy == £ ®
B o |
i "
Y RS
o A
g%
£






